8. SINIF MATEMATIK
DENEME SINAVI-9

Rabbani Sanat. ..

1- 6- Riizgar ve 5 arkadagi bir markete cikolata almak igin gidi-
yorlar. Begendikleri cikolata, 1 pakette 8 tane olmak tzere
satiliyor ve paket satin almadan acillamiyor.

Herkese esit sayida cikolata dagitilacagina ve 1 paket
cikolata 12 TL olduguna gore, bu arkadaslar markete
en az ka¢ TL 6deme yapar?

A) 36 B) 48 ) 60 D) 72
3cm
7. F E«——>»D
Yukaridaki es biiyiikliikteki kartlardan biri secildiginde AH - d
yazan sayinin tam sayi olma olasihén kagtir?
3 1 2 3 2acm
2- A jol ool ]
A sayisi asal carpan algoritmasinda asal carpanlarina ayril- A B C

mistir. Bu algoritmada verilen dederlerle ilgili bazi bilgiler
belirtilmistir. Buna gére A sayisinin alabilecegi en kiicik | yukarnidaki sekilde ABEF dikdértgeninin cevresi (4a + 2b)

deder kactir? cm'dir.
A B I. B en kiiciik tek asal sayidir. Buna gore, ACDF dikddrtgeninin alanini santimetre-
C D II. Fiki basamakli en bliyiik asal sayidir. kare cinsinden g&steren cebirsel ifade asagidakilerden
E F lll. B <D < Fdir. hangisidir?
1 IV. A>15004diir.
A)2a+b+3 B)2ab+6a C)2ab D) 2ab + 3
A) 1455 B) 1746 C) 1834 D) 2037
D C
3- 8-
Bir coban koyunlanni dada otlatmaya gétiirmeden dnce
yediserli veya dokuzarli olarak saydi§inda her defasinda 5 5 (4x+5)m

koyunu artiyor. Koyunlari otlatma esnasinda kurtlar saldiri-

yor ve 4 koyunu yiyor.

Cobanin koyunlarinin sayisi ii¢ basamakl bir sayi1 oldu- A (5x+6) m B
guna gore; kurtlar 4 koyunu yedikten sonra koyunlarin ABCD dikdértgensel bélgesi bir kafenin dis bélgesidir. 1, 2,
sayisi en az kag olur? 3ve 4 nolu es karesel bélgeler 2 kisilik masalar, 5 nolu kare-
A) 117 B) 122 C) 127 D) 132 sel balgede 4 kisilik masadir. 1T nolu masanin bir kenar
x metre ve 5 nolu masanin bir kenari 2x metredir.
X (x+1) . . . . .
4- 1+2+3+...+x="—5olarak veriliyor. Buna gére, kafenin dis bolgesindeki boyali alanin met-
x yerine 1'den 9'a kadar rakamlar getirilip bunlarin sonugla- re‘k‘ar‘e cinsinden cebirsel ifadesi asagidakilerden han-
n es kaditlara yazilarak bir kutuya atihyor. gisidir?
2 2
Buna gére kutudan cektigimiz kagidin 3 ile béliine-| A) 12X°+49x+30 B) 20x” + 49x + 30
bilme olasilig: kactir? C) 14x%+ 40x + 30 D) 8x + 49x - 20
1 4 2 2
A) 3 B) 3 3 D)3
5 9- icerisinde sadece lale ve giillerin oldugu bir vazodan rast-
5- (9x-6)-(9x+6)=ax"+2b gele secilen bir ¢icedin lale olma olasiligi %’tur.
esitligi verildigine gére a + b ifadesinin degeri kactir? Vazoda 24 tane giil olduguna gore kag tane lale vardir?

A) 9 B) 63 C) 75 D) 87 A) 6 B) 18 C) 36 D) 42



Fare

S Y - -

10- 1. hamle 2. hamle

Fare oyun Uzerinde 1. hamle olarak 2/3cm
saga daha sonra bir dnceki yaptigi hamlenin /3
kati kadar daha saga giderek 2. hamleyi yapmis
oluyor. Bundan sonraki hamlelerde bir 6nceki
hamlenin /3 kati kadar saga ilerliyor.

Buna gore 2, 4, 6, 8 ve 10. hamlelerde toplam-
da kac santimetre ilerler?

A) 526 B) 626 C) 726 D) 736

11- Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu bir pozitif
tam sayiya esittir?

- -7
o 8) <

[#%)

12- 27 sayisinin en az kaginci tamsayi kuvveti, 81
sayisinin 5. kuvvetinden biiyuktiir?
A)7 B)6

Q)5 D) 8

13- bbir tam sayidir.

435-10% =a-10° esitliginde yer alan a sayisinin ondalik
gosteriminin 10'un kuvvetlerine ¢éziimlenmis seklinde
3+10™* terimi bulunduguna gére b sayisi kagtir?

A) -38 B) 44 C) 47 D) 50
A B
14-
D C

Yukarda cevre uzunlugu 4042 birim olan karenin A kbsesi
sayl dogrusunun baslangi¢ noktasindan 4 birim solda clacak
sekilde yerlestirilmistir.

Buna gdre ABCD karesinin B kosesi asagidaki hangi iki
ardisik tam sayi arasindadir?

A)9ile 10
Ci1tile12

B) 10ile 11
D) 12ile 13

15- Hacmi 4" litre olan bos bir havuz, saatte 2 litre su akitan
bir musluk ile tamamen dolduruluyor. Havuz doldugu anda
havuzun tabaninda bulunan ve saatte 2" litre su bosaltan
bir musluk agilarak havuz tamamen bosaltiyor.

Buna goére havuzun dolup bosalmasi toplam kag saat
siirer?

16-

4042 litre 802 litre
seker su kansimi seker su kansimi
%610 seker Fed0 seker

Yukaridaki A ve B kaplarindaki karisimlar blyik bir
kapta birlestiriliyor. Buna goére yeni karisimin icindeki
seker miktarinin toplam karigim miktarina orani
kagtir?

1 2 2 2
A 5 Bli50 ©OF D) 5
17-
Satilan teneke zeytin (%)
4T ]
30+
20 + —
10
Ayvalik Domat Gemlik Cakir
Grafik-1 Grafik-2

Grafik-1 1800 kg zeytinin tiirlerine gére dagihmini
gostermektedir. Grafik-2 de ise bu tirlerden 1 ayda
satilma ylzdeleri verilmistir. 1 ayda satilan Gemlik zeytini
160kg olup, satilan Ayvalik Zeytin miktari, satilan Domat
zeytin miktarina esittir.

Buna gore bu ayda Cakir zeytinden kag kg satilmigtir?
A) 200 B) 210

C) 240 D) 280

18- TUR Fiyat: (TL)

7-10%+5-102+8-10°+2-10"
3-10°+4-102+5-107'+7-102

7-10*+2-10% +1-10'+ 6-10™"
7-10°+6-10'+5-10°+9-1072
7:10* +5-10° +7-10' + 3- 107"

m o 0ol wm >

Elinde 87000 TL si bulunan bir firma 6nce C tiriindeki

kitaplardan aliyor. Kalan parasi hangi iki tiirii satin

almaya yetmez?

A) A-B B) A-D C) A-E D) B-E

19- Bir karenin bir kenar uzunlugu 11 cm ile 11,5 cm
arasinda ise bu karenin alani agagidakilerden hangisi

olamaz?

A) 122cm®  B) 128cm® C) 132cm® D) 133 cm®

20- Bir kenar uzunlugu 6+/2 cm olan karenin alani, bir kenar
uzunlugu 243 cm olan karenin alaninin kag katidir?

A) 2/3 B) 6 C) 4 D) 342



